
 
 
 

Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Aldeias Altas, Estado do Maranhão, referente ao Exercício 

Legislativo do ano de 2026, ao dia 13 de maio do ano de 2026, na 

Câmara Municipal de Aldeias Altas, situada na Rua Antônio Aniceto 

Pereira, nº 275, Centro, compareceu os seguintes vereadores: Gisele 

Cristina dos Reis de Amorim –  PSB; Francisco das Chagas dos 

Santos da Silva (Chico Velho) – PRD; Daniel Pedro da Silva –  PRD; 

Ivaldo da Costa Ximenes – PL; José Alves de Almeida Filho – PSD; 

Claudiana de Pinho Oliveira Soares –  PSD; Fernanda Maria Almeida 

de Carvalho Bacelar – PRD; Francisco Jerlan Silva Costa – PP; Gilson 

Lima de Assunção - PL; Luciano dos Santos  – PSD; e Fagna Reneia 

do Carmo Ferreira – PL.  

 

 

Após cumprimentar os presentes na plenária e os que acompanhavam 

pelo, Instagram e Youtube, a Senhora Presidente deu início aos 

trabalhos Legislativos, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura 

das presenças dos senhores vereadores e da ata da sessão anterior. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

Usando a palavra Vereador Francisco das Chagas: Iniciou 

cumprimentando a todos e parabenizando o vereador Ivaldo pela 

passagem de seu aniversário. Em seguida, informou a sessão de seu 



tempo de fala à vereadora Fernanda Bacelar, com autorização da 

presidente da sessão. Antes disso, relembrou requerimento de sua 

autoria solicitando a limpeza das ruas de seu bairro, destacando que o 

serviço começou a ser realizado. Ressaltou a necessidade de maior 

frequência na limpeza das vias públicas, principalmente nos bairros 

periféricos, comparando a situação com a manutenção realizada no 

cemitério municipal, que, segundo ele, recebe limpeza várias vezes ao 

ano.  

 

Usando a palavra Vereadora Fernanda Bacelar: Destacou as 

campanhas Maio Amarelo e Maio Laranja, ressaltando a importância da 

conscientização no trânsito e do combate ao abuso infantil. Comentou 

sobre as festividades do mês de maio, homenageando trabalhadores, 

mães e Nossa Senhora de Fátima. Também falou sobre a importância 

da limpeza pública, defendendo a colaboração da população na 

conservação da cidade, parabenizou os garis e destacou a operação 

“Cidade Limpa”. Ainda parabenizou a vereadora Claudiana pela 

conquista profissional do filho Antônio Soares e ressaltou as 

dificuldades enfrentadas pela administração pública. Ao final, 

homenageou as mães.  

Usando a palavra Vereador Luciano dos Santos:  Começou 

cumprimentando os presentes e a população da zona urbana e rural. 

Demonstrou preocupação com a situação da saúde em Caxias, 

destacando que os problemas enfrentados naquele município refletem 

diretamente em Aldeias Altas, devido à dependência dos serviços de 

saúde da cidade vizinha. Também criticou as condições da estrada que 

liga Aldeias Altas a Caxias, cobrando do Governo do Estado a 

recuperação da via, em razão das dificuldades enfrentadas diariamente 

por pacientes e ambulâncias. Ao final, pediu mais atenção e 

sensibilidade do poder público para melhorar o acesso da população 

aos serviços de saúde. 

 



Usando a palavra Vereadora Claudiana Soares:   iniciou expressando 

gratidão pelas bênçãos recebidas em sua vida e família. Destacou a 

importância da maternidade, parabenizando todas as mães pelo amor, 

cuidado e dedicação aos filhos. Também agradeceu ao prefeito pelas 

oportunidades oferecidas aos jovens de Aldeias Altas, ressaltando a 

importância da educação e da preparação para o futuro. Ao final, enviou 

abraços à população, familiares e comunidades da zona rural.  

 

 

Usando a palavra Vereador Daniel Silva:  Cumprimentou os presentes 

e manifestou preocupação com o atraso no pagamento dos garis, 

cobrando providências do Executivo municipal em relação à empresa 

responsável pelo serviço. Parabenizou as mães pela passagem do Dia 

das Mães e destacou a importância da figura materna. Também 

reconheceu o início dos serviços de limpeza pública no município, 

ressaltando a necessidade de continuidade das ações e da colaboração 

da população para manter a cidade limpa. 

Usando a palavra Vereador Gisele Amorim:  Iniciou cumprimentando 

a população da zona rural e urbana e solicitou ao Executivo municipal 

providências quanto à iluminação pública do povoado Matão, relatando 

que a comunidade enfrenta novamente problemas com ruas às escuras. 

Também parabenizou as mães pela passagem do Dia das Mães e 

desejou felicitações ao vereador Ivaldo Ximenes pela passagem de seu 

aniversário. 

Usando a palavra Vereador Ivaldo Ximenes:  Iniciou agradecendo 

pela passagem de seu aniversário e pelas homenagens recebidas de 

familiares, amigos, vereadores e da população. Em seguida, abordou 

as dificuldades enfrentadas na saúde pública do município, destacando 

a demora no transporte de pacientes para Caxias e criticando a gestão 

municipal pela falta de estrutura e apoio aos profissionais da saúde. Ao 

final, ressaltou a importância do respeito à população e da confiança no 

poder público, defendendo melhorias no atendimento à comunidade. 



 

Usando a palavra a Senhora Presidente:  parabenizou os colegas 

vereadores pelos pronunciamentos realizados na sessão e desejou 

felicitações ao vereador Ivaldo Ximenes pela passagem de seu 

aniversário. Também homenageou todas as mães do município pela 

passagem do Dia das Mães, destacando a importância das mulheres e 

familiares que exercem o papel materno. Aproveitou para convidar as 

mães da zona rural para uma comemoração em homenagem ao Dia 

das Mães no povoado Tucuns. Durante os apartes, vereadores 

registraram homenagens às mães, agradeceram manifestações de 

apoio recebidas em momentos familiares e enviaram cumprimentos à 

população e comunidades do município. Ao final, a presidente encerrou 

a sessão. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

2° SECRETÁRIO 
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